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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

                                                                 

Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

 

ΠΡΟΣ:   Τoν  Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας  

                

  

ΘΕΜΑ: «Παράνομες ηλεκτροδοτήσεις αυθαιρέτων κτισμάτων από τον ΔΕΔΔΗΕ σε περιοχές της 

Αττικής». 

  

Οργανωμένες ομάδες ιδιωτών ηλεκτρολόγων παρέχουν παρανόμως, ΥΔΕ (Υπεύθυνη Δήλωση Εγκαταστάτη) 

σε όποιον θέλει να ηλεκτροδοτήσει ακίνητα, που δεν εντάσσονται στους ισχύοντες νόμους περί αυθαιρέτων, 

βάσει τελεσίδικων και αμετάκλητων δικαστικών αποφάσεων.  

Η αδυναμία του ΔΕΔΔΗΕ να εφαρμόσει ένα αποτελεσματικό σχέδιο δράσης για την καταπολέμηση της 

παράνομης ηλεκτροδότησης σε συνδυασμό με την ολιγωρία κάποιων υπαλλήλων να εφαρμόσουν τις 

δικαστικές αποφάσεις, που αφορούν σε ακίνητα πολιτών που δεν είχαν ηλεκτροδοτηθεί μέχρι τον Ιούλιο του 

2018 με κανένα νόμο περί αυθαιρέτων και δικαιώθηκαν οι καταγγέλλοντες πολίτες μετά από μακροχρόνιους 

δικαστικούς αγώνες στα ελληνικά δικαστήρια, οδηγεί στην ανεξέλεγκτη παροχή μετρητών σε αυθαίρετα και 

κατεδαφιστέα ακίνητα της Αττικής.  

Η ανυπαρξία ελέγχων για προσφυγές κατά δηλώσεων υπαγωγής στους Ν.4178/13 και Ν.4495/17 στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα του Τ.Ε.Ε. και η άρνηση ορισμένων πρακτορείων του ΔΕΔΔΗΕ να εφαρμόσουν τους 

νόμους και τις αμετάκλητες δικαστικές αποφάσεις εγείρει εύλογα ερωτήματα στο κατά πόσον εφαρμόζεται ο 

νόμος αδιακρίτως σε κάθε πολίτη. 

 

Ερωτάσθε  κ. Υπουργέ: 

 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προχωρήσετε προκειμένου να προβεί ο ΔΕΔΔΗΕ στη άμεση διακοπή 

ηλεκτροδότησης αυτών των αυθαιρέτων κτισμάτων; 

2. Σκοπεύετε να ελέγξετε τα πρακτορεία του ΔΕΔΔΗΕ Αττικής, τα οποία δεν έχουν ανακαλέσει ακόμη την 

παράνομη ηλεκτροδότηση αυθαιρέτων κτηρίων, που δεν υπάγονται στους Ν. 4178/13 και Ν.4495/17 και 

έχουν κριθεί τελεσίδικα και  αμετάκλητα κατεδαφιστέα; 

             

                            Η υπογράφουσα βουλευτής  

         Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου     

 

               

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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